
Анкета для родителей дошкольников  

«Питание в образовательном учреждении» 

 
Уважаемые родители! 

 В нашем детском саду проводится анкетирование с целью улучшения работы по организации 

детского питания. Просим Вас откровенно ответить на следующие вопросы: 

 

1.Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в детском саду? 

 Да  

 Нет 

 

2.Интересуетесь ли вы информацией о питании  (меню, вопросы)? 

 Да 

 Нет 

 

3.Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду? 

 В целом удовлетворены 

 В основном удовлетворены, есть отдельные замечания (указать какие) 

 

 

 

 Не удовлетворены  

 

4.Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах организации питания 

детей в месте, доступном для всех родителей. 

 Имеется  

 Недостаточная информация  

 Отсутствует (не видел) 

 

5.Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации питания 

детей на сайте ДОУ. 

 Имеется  

 Недостаточная информация  

 Отсутствует  

 Не знаю 

 

6.Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ? 

 Соответствует  

 Частично не соответствует 

 Не соответствует 

 

7.Организован ли в ДОУ питьевой режи? 

Обеспечение детей в достаточном количестве доброкачественной питьевой водой 

 С использованием бутилированной питьевой воды 

 С использованием кипяченой водопроводной воды 

 Не организован 

 Не знаю 

 

8.Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ? Считаете ли Вы, что 

пища, которую употребляет ваш ребенок, разнообразна и полезна? 

 

 

 



9.Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом в ДОУ, в организации питания?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников в ДОУ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.Оцените питание в детском саду по пятибальной шкале. 

 

1                                2                         3                             4                             5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Благодарим за откровенные ответы! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анкета для родителей дошкольников  

«Питание в образовательном учреждении» 
Анкетирование проведено с целью улучшения работы по организации детского питания.  

Проанализировано  43 анкеты 

 
1.Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в детском саду? 

 Да  - 39 

 Нет - 4 

 

2.Интересуетесь ли вы информацией о питании  (меню, вопросы)? 

 Да - 38 

 Нет - 6 

 

3.Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду? 

 В целом удовлетворены -35 

 В основном удовлетворены - 3 

 Не удовлетворены -5 

 

 

4.Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах организации питания 

детей в месте, доступном для всех родителей. 

 Имеется  - 37 

 Недостаточная информация - 6 

 Отсутствует (не видел)  

 

5.Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации питания 

детей на сайте ДОУ. 

 Имеется - 26  

 Недостаточная информация - 2 

 Отсутствует - 2 

 Не знаю - 13 

 

 

6.Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ? 

 Соответствует - 36 

 Частично не соответствует - 6 

 Не соответствует -1 

 

 

7.Организован ли в ДОУ питьевой режи? 

Обеспечение детей в достаточном количестве доброкачественной питьевой водой 

 С использованием бутилированной питьевой воды - 2 

 С использованием кипяченой водопроводной воды -  31 

 Не организован - 2 

 Не знаю - 8 

 

 

 

 

 

 

 



8.Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ? Считаете ли Вы, что 

пища, которую употребляет ваш ребенок, разнообразна и полезна? 

 

Да, все устраивает,  пища разнообразна и полезна- 32 

Пища не разнообразна - 1 

Без ответа - 10 

 

 

9.Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом в ДОУ, в организации питания?  

 

Устраивает все - 6  

Гречневая каша без молока – 1 

Творожное суфле - 2  

Нет информации – 2 

Блюда повторяются -2 

Без ответа – 30 

 

 

10.Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников в ДОУ. 

 

Замечаний нет – 38 

Меню на месяц -1 

Повысить плату за детский сад – 2 

Родительский контроль- 2 

 

 

11.Оцените питание в детском саду по пятибальной шкале. 

 

1                                2                         3                             4                             5 

                                                             5                             5                            33 

 

 

 

 Анализ анкет показал, что, в целом, родители удовлетворены питанием детей в детском саду, 

интересуются меню, спрашивают мнение детей о питании.  

 Но необходимо большей наглядной информации как на стендах в группах, так и на сайте 

ДОУ. 

 

 

  

 

Заведующий МБДОУ  Детский сад №3 п. Славный          А.А. Виноградова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


